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services at Graduate School of Public Policy.
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The Students' Academic Survey Results for the Summer semester AY2024

M5/ Gender

8 = |EE aF
Male Female Rather not say Total
439 355 18 812
54.1% 43.7% 2.2% 100.0%
Ft/&/Blelong to
ANHBUR EFBUAY BEE Z Dt RS At
GraSPP GraSLP GraSEco Others No answer Total
648 13 23 128 0 812
79.8% 1.6% 2.8% 15.8% 0.0% 100.0%
a—X/ Course at GraSPP
N /\;:l:_f#} & % E: @ 30 _ _
mm | ARER | gy | EARR BLIRURE| pompme | mEs &%
. Public : § Economic MPP/IP Doctoral . .
Legal Policy Intl. Public Policy . Special Auditor] No answer Total
Management Policy Program
5 71 165 162 226 8 1 164 812
0.6% 8.7% 20.3% 20.0% 27.8% 1.0% 1.4% 20.2% 100.0%
WMEDE DY/ Core course or not
nig WETRL EEE B
Yes No No _answer Total
240 572 0 812
29.6% 70.4% 0.0% 100.0%
REDR,HE/ Course method
EHEHLD EE D Z Dt EEE At
Lecture Practice Others No answer Total
621 162 29 0 812
76.5% 20.0% 3.6% 0.0% 100.0%
HESR/ Attendance rate
=3 A=
0-39% 40-59% 60-79% 80-89% 90-100% RS S5t
No answer Total
13 7 25 126 641 0 812
1.6% 0.9% 3.1% 15.5% 78.9% 0.0% 100.0%
HEDHY A X/ the size of this classroom
FEEEEAY g -
xEgEs [BHERZET, jagxz | mEm &t
- H%
Too big X Too small No answer Total
Appropriate
59 715 38 0 812
7.3% 88.1% 4.7% 0.0% 100.0%
D EREFF L/ Future Career
ABR | EBMex | s | DRE | gzas o Zof K% mE% &t
Public sector | Private sector | Researcher L Mass media Others Not Decided No answer Total
Organization
242 233 85 85 14 4 39 110 0 812
29.8% 28.7% 10.5% 10.5% 1.7% 0.5% 4.8% 13.5% 0.0% 100.0%
fE18/ Q8 BEABTBBRRUSS/1\R(ESEITH 5T, /Syllabus / summary of course contents were useful.
EAEES At
! 2 3 4 5 No answer Total
15 19 75 423 280 0 812
1.8% 2.3% 9.2% 52.1% 34.5% 0.0% 100.0%
9/ Q9 BESNIHHESLUSEXREL B TH o7, /The text book and related references were useful.
1 ) X Y . FEE B
No answer Total
11 19 130 395 257 0 812
1.4% 2.3% 16.0% 48.6% 31.7% 0.0% 100.0%
10/ Q10 BhInf=L o APEH T E Y THo1=. /The handouts provided such as summary and related references were useful.
1 ) s ) . FEE B
No answer Total
13 20 93 389 297 0 812
1.6% 2.5% 11.5% 47.9% 36.6% 0.0% 100.0%
11/ Qi1 BEOLAW(EBE)IFZLIERL() /LT E=(5), /This course was too easy (1) / too difficult(5).
1 s . . . FEE B
No answer Total
7 54 539 171 41 0 812
0.9% 6.7% 66.4% 21.1% 5.0% 0.0% 100.0%
12/ Q12 BERNBRFTENICDLBE-(1) /%i1BET=(5), /The amount of content covered in this course was much less (1) / much more (5) than I expected.
1 ) . Y . EEE B
No answer Total
12 49 515 167 69 0 812
1.5% 6.0% 63.4% 20.6% 8.5% 0.0% 100.0%
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The Students' Academic Survey Results for the Summer semester AY2024

13/ Q13 BEDEE (RE—F) X#E Y TH 1=, /The teaching pace of this course was just right.
1 2 3 4 5 REIE &8
No answer Total
10 41 129 437 195 0 812
1.2% 5.0% 15.9% 53.8% 24.0% 0.0% 100.0%
14/ Q14 BEOARITEEMICKBEEINTL =, /The content of this course was well arranged.
1 2 3 4 5 REIE &8
No answer Total
16 41 91 376 288 0 812
2.0% 5.0% 11.2% 46.3% 35.5% 0.0% 100.0%
15/ Q15 BRPESEEL T BEICBMLIZEWSBELEH T2, /This Course allowed you to participate/contribute in class through the exchange of opinions and questions.
1 2 3 4 5 REIE &
No answer Total
21 50 116 326 299 0 812
2.6% 6.2% 14.3% 40.1% 36.8% 0.0% 100.0%
16/ Q16 HERDEEL S ILEAALOTULNEDTEoT=, /The lecture was clear and easy to understand.
1 2 3 4 5 REE &F
No answer Total
17 36 95 387 277 0 812
2.1% 4.4% 11.7% 47.7% 34.1% 0.0% 100.0%
17/ Q17 BEDTARAHY v DEHHPLERIGE TN PTEDE5T=, /The lecturer effectively led discussions, and clearly responded toquestions from students.
1 2 3 4 5 REE &F
No answer Total
10 29 11 361 301 0 812
1.2% 3.6% 13.7% 44.5% 37.1% 0.0% 100.0%
518/ Q18 HERIEMEE > TR EIZFEA TV =, /The lecturer showed great enthusiasm in his/her teaching.
1 2 3 4 5 REE &F
No answer Total
7 11 50 324 420 0 812
0.9% 1.4% 6.2% 39.9% 51.7% 0.0% 100.0%
19/ Q19 BERBICOVWTERRLIBEIETET=, /You could understand all of the main parts of the course.
1 2 3 4 5 REE a&
No answer Total
12 34 96 434 236 0 812
1.5% 4.2% 11.8% 53.4% 29.1% 0.0% 100.0%
5120/ Q20 BEEZTTCIOFRLBHEILICHMBLI-LRIFEIZA o=, /After taking this course, you would like to study these issues more.
1 2 3 4 5 REE a8
No answer Total
17 40 114 349 292 0 812
2.1% 4.9% 14.0% 43.0% 36.0% 0.0% 100.0%
21/ Q21 BEIBEICLDSDTHEEDWED THoT=, /You are satisfied with this course.
FAEES EH
! 2 8 4 S No answer Total
11 42 76 358 325 0 812
1.4% 5.2% 9.4% 44.1% 40.0% 0.0% 100.0%
22/ Q22 BB . BED-ODODFE HEE%1To1-. /I read the assigned reading in advance of the lectures and completed
EAEES BF
! 2 8 4 S No answer Total
16 44 119 389 244 0 812
2.0% 5.4% 14.7% 47.9% 30.0% 0.0% 100.0%
23/ Q23 BRBENZHEEEIIESTELET N, 1FT-27[-3R 4B L -5&) /1 participated actively and diligently in the course.
EEE BF
! 2 8 4 S No answer Total
9 46 219 270 268 0 812
1.1% 5.7% 27.0% 33.3% 33.0% 0.0% 100.0%

FE M =2Z5F BRI 2=F5EBOEN 8= 654 FAHN T4=2585]1. I5=#&<Z585]
Note: 1="Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”
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0.0%
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5B
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OE

No answer
0.0%

Z N1t |mEZE
Others No answer
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20.0%
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Core course or not

AE

Yes

B METHL
No

nEREE
No answer
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No answer
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W 0-39%
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nEEE
No answer



I RS
No answer #Ewﬂ-'fx
XEITED he si £ this cl
INEFEZ 0.0% Too big the size of this classroom
Too small 7.3% BRETES
4.7% Too big
BEHEGKRKESTHD
Appropriate
nINESFED
Too small
mEEE
No answer
= ~,
3D HERRFH L/ Future Career
0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%
NEE 9
Public sector 29.8%
R % L 2o
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MEE
Researcher
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Y A3
Mass media
NPO
Z Dtk
Others
XRE
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\EMEE
No answer
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TUo—bREDCBH: COT7UT—bE AHEBERRZERICEVTRESAIBRZRET H-HODENE
[BEHDIDTYT, BEBTEATVELEE, BEIHAMWGUEZITVEIOT, AEXEALADZHILNEH
BLERFRLTHYEREA. REICTHAVELETAEENTT,

wews 51 L[]

R 8 Ux eErs
2. HBLE-OMERELELTTD,
[ a#mEReER [ #3ieasszs [ @xeszs [0 zoft
3. HEHEENAEABRKERDZEDGZE. EQOI—XIZHELTULETH,
[ s#EEa—2 [ 2A#%Ea—2 [| EEA#HREI—X [| #FKE1—2X
[] MpPiP [] t&x##AEE [ | $AEE#ELE
4. COREHEBERERBETTD,
[] »esBTHhsd [ 2ERBETEALEL
5. COREMEOBERENLSHEDTT H,
[] #szhibeLi-igEmE [ BEchdé L-BER
6. HE-DOIDIREHMBEOHEREMN—tL F{BWLTIT D,
[] 0-39% [ ] 40-59% [ ] 60-79% [ ] 80 - 89% [ ] 90-100%
7. BEDY A X(ZWLDDBTITH,
[] x&9E3 [| #ELshKREsTHD [ | NETES

\\\
AXXN
r:mb

e [ zofs

LUTODENZFNOERIZDOWLNTIX, ZHTE5ERKRE 1 DBATLESL (12,13, 24 # <), HBH. BRI
M1 =2 Z5FBLAENI. T2=F25FBHEWVI. I3=EB0ERFEARW. T4=25EB51, I5=35<
Z5851 T9,

£LE3EEbEL ®wE>E>
12,13, 24 122V TlX., EERBDIERIZH > TEIRKREFBATLES LY,
8. BEABHMBEUVILINRIEISEIZE 1=, [1-2-83-4-5]
9. HESM-ERESLUSEXHE B TH- 1=, [1-2-3-4-5]
10, BAahf=LoarA0EHTBEYITHoI-, [1-2:3+4:+5]
11. BEOLR)L (BMFE) IHLEAE-(1)#HLEF-(5), [1-2-3-4-5]
(BLBE-=1 ~ #LBF-=5)
12. BEARFIENICLHEAE-(1) . %8BEF-(5), [1-2-3-4-5]
(DPEBE=1 ~ $BE=5)
13. BE2DEE (RE—FK) [Z@YTH-o 1=, [1-2-3-4-5]
14, BEOARIEAHRMIZECEEINA TV, [1-2-3-4-5]
15. BREPLREZBEL T, BEIZSNMLIE-EVWSRERLEL o, [1-2-3-4-5]

(¢ EEAHL )
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16. HENDFELAFEZLOCTVEDE T, [1-2:83:4:5]
17. BEADTA ANy avDEDFPERGEEHOAY LT VEDLE 2=, [1 23+ 4+ 5]
18. HEMIEWEZH > THREICEKRATUL ., [1-2-8:4-5]
19. BERBICOVWTHEELELLTE:, [1-2-3-4"-5]
20. BXZRTTCCOFMIFESHICMBELEZVWRELIZE 1=, [1-2-83:4-5]
21. BEFIREMIZLVL>THBEOVKEDTH 1=, [1-2-3-4:-5]
22. BN HEE. BEOLODOFE - BT ET o1 [1-2-3-4-5]
23. BRESOZBERELZLESHMLETH, [1FE - 27 - 3R - 4RLE - 5{&]

24, BEOBELLTHAEEZTOLETH,
[] %8 [] =e#E [ NPOo [ wrxaz [| RmEtx
[] #xx [ =0t [] X%E

25 COBREICOVTOREE, ER. REE~ANDEZE %, UTORICEHHIZ (TENIETEFEMIZ) EVTLE
AN
NHNBRIBEREDLEDODERELTT—L2ELEIOT, ZBALTVEARTELTLEZL,

/ A

CHhbYNES TETVELS
2
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Academic Survey

The purpose of this survey is to improve the academic services of the Graduate School of
Public Policy. You do not have to write your name on this form, and your answers will only be
used for administrative statistical purpose. Thank you for your cooperation.

Course Code _ O] D D DD D

1 Gender [ | Male [ ] Female [ ] Rather notsay

2 Which department do you belong to?

[ ] GraSPP [ ] Graduate Schools for Law and Politics

[ ] Graduate School of Economics [ ] Others

3 Ifyou are a student of GraSPP, which course do you belong to?

[ ] Legal Policy [ ] Public Management [ ] International Public Policy
[ ] Economic Policy [ ] MPP/IP [ _] Doctoral Program [ | Special Auditor
4 |s this course mandatory/required for your degree/program?

|:| Yes |:| No

5 What is the main form of this course?

[ ] Lecture [ ] Practice [ ] Others

6 What is your attendance rate?

[] 0-39% [ ]40-59% [ ] 60-79% [ ] 80-89% [ ] 90-100%
7  What do you think about the size of this classroom?

|:| Too big |:| Appropriate |:| Too small

For the following questions except Q12,13 and 24, please choose your answer from,
1="Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”
To answer Q12,13 and 24, choose your answer as instructed.

8 Syllabus / summary of course contents were useful. [1-2-3-4-5]
9 The text book and related references were useful. [1-2-3-4-5]
10 The handouts provided such as summary and related references were useful.
1-2-3:-4-5]
11 This course was too easy (1) / too difficult(5). [1-2-3-4-5]
(1=too easy ~ 5=too difficult)
12 The amount of content covered in this course was
much less (1) / much more (5) than | expected. M1-2+3:4-5]
(1=much less ~ 5=much more)
13 The teaching pace of this course was just right. [1-2-3:-4-5]
14 The content of this course was well arranged. [1-2-3-4-5]
15 This course allowed you to participate/contribute in class through
the exchange of opinions and questions. [1-2:3-4-5]
Please Turn Over.
1
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1=“Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”

16 The lecture was clear and easy to understand. [1-2+-3:4-5]
17 The lecturer effectively led discussions, and clearly responded to

questions from students. [1-2-3-4-5]
18 The lecturer showed great enthusiasm in his/her teaching. [1-2+-3:4-5]
19 You could understand all of the main parts of the course. [1-2+-3:4-5]
20 After taking this course, you would like to study these issues more.

[1-2-3-4-5]

21 You are satisfied with this course. [1-2-3:4-5]
22 | read the assigned reading in advance of the lectures and completed

assignments on time. [1-2-3-4-5]
23 | participated actively and diligently in the course. [1-2+3-4-5]

(1=Bad ~ 5=Excellent)
24 What future career options are you considering?
[ ] To work for Government/Public Sector [ ] To work for International Organizations
[ ] To work for NPO [_] To work for mass media [ | To work for Private Sector
[ ] To be aresearcher [ | Others [ ] Not decided yet

25 Please state your opinions about this course in the following blank space.
Since GraSPP will retype them for making a survey report, please write in clear
letters(writing in block letters would be preferable).

[ A

\ J

Thank you for your time.
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